

## ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΠΣ ΔΗΔ

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΤΟΧΟΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΕΙΚΤΗ (Κωδικοποίηση Δείκτη)	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ (Τρέουσα τιμή)	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΥ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ/ΔΡΑΣΕΙΣ (Τι πρέπει να κάνουμε για να πετύχουμε τα προσδοκώμενα αποτελέσματα;)	ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΕΣ (Ποιος αναλαμβάνει κάθε ενέργεια;)	ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (ολοκλήρωση Πότε;)
ΣΤ.1 Υψηλή ποιότητα παρεχόμενης εκπαίδευσης στο ΠΠΣ ΔΗΔ	ΣΤ1.1 Αναμόρφωση και βελτίωση ΠΠΣ	Δ1. Πλήθος δράσεων συνολικής αναθεώρησης του περιεχομένου του ΠΣ (κατ' ελάχιστο η εφαρμογή της διαδικασίας ανασκόπησης του περιεχομένου του ΠΣ)	0	≥ 1	Ετήσια ανασκόπηση, αναφορά και παρουσίαση του περιεχομένου του ΠΣ ΔΗΔ με τη συμμετοχή των ΣΥΝ των ΘΕ, την ΕΠΣ και το Διευθυντή του ΠΣ. Συλλογή προτάσεων βελτίωσης και επεξεργασία  Επικαιροποίηση από αρμόδια διοικητικά και εκπαιδευτικά όργανα	Διευθυντής/τρια, Συντονιστής/στρια, ΟΔΠ, ΕΠΣ, Κοσμητεία, ΔΕ, ΓΑΔΥ.	31/12/2024

## ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΠΣ ΔΗΔ

		Δ2. Πλήθος ΘΕ που έχουν εφαρμόσει τουλάχιστον μία δράση ανασκόπησης ή επικαιροποίησης του εκπαιδευτικού υλικού	0	≥ 10	<p>Ανασκόπηση του κύριου εκπαιδευτικού υλικού</p> <p>Προτάσεις επικαιροποίησης από ΟΔΠ</p> <p>Εγκρίσεις επικαιροποίησης (από ΕΠΣ, Κ/ΣΚΕ και ΔΕ)</p> <p>Επικαιροποίηση από αρμόδια διοικητικά και εκπαιδευτικά όργανα</p> <p>Διαμόρφωση διακριτών γνωστικών αντικειμένων για την κάθε Θ.Ε.</p>	<p>Διευθυντής/ντρια, ΕΠΣ, Κοσμητεία, ΔΕ/ΣΔ, Τμήμα Εκπαίδευσης, ΓΑΔΥ</p>	31/12/2024
	ΣΤ1.2 Βελτίωση εκπαιδευτικού συντονισμού του ΠΠΣ	Δ3. Πλήθος ενεργειών για τη διάχυση των μαθησιακών αποτελεσμάτων των ΘΕ του ΠΠΣ	2	≥ 2	<p>Προγραμματίζεται η προώθηση καλών πρακτικών αναφορικά με την διάχυση των μαθησιακών αποτελεσμάτων, καθώς και εκπόνησης εργασιών με την παροχή Οδηγών Εκπόνησης Εργασιών και Οδηγών Παραπομπών στους φοιτητές, καθώς και μέσω της υποχρεωτικής ανάρτησης ενδεικτικών απαντήσεων και στις 27 Θεματικές Ενότητες.</p>	<p>Διευθυντής/ντρια, Συντονιστής, ΟΔΠ, ΕΠΣ, Κοσμητεία, ΔΕ</p>	31/12/2024

## ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΠΣ ΔΗΔ

					<p>Προγραμματίζεται η προώθηση καλών πρακτικών ανάρτησης επιπρόσθετου υλικού στις 27 Θεματικές Ενότητες, καθώς και βιβλιογραφικού οδηγού για τη διάχυση των μαθησιακών αποτελεσμάτων.</p> <p>Προγραμματίζεται η προώθηση καλών πρακτικών ελέγχου λογοκλοπής/ αντιγραφής στο σύνολο των 27 Θεματικών Ενότητων.</p>		
	Δ4. Πλήθος ΘΕ που θα προχωρήσουν σε μείωση της έκτασης της διδακτέας ύλης	0	≥ 3	Κατάθεση προτάσεων για μείωση της έκτασης του εκπαιδευτικού υλικού με την μείωση 5% επί των συγγραμμάτων για το ακαδ. έτος 2025-2026	Διευθυντής/ντρια, Συντονιστής, ΟΔΠ, ΕΠΣ, Κοσμητεία, ΔΕ, ΓΑΔΥ	31/12/2024	
	Δ5. Αριθμός δράσεων διασφάλισης υψηλής	0	≥ 3	Εφαρμογή κεντρικού σχεδιασμού: α) συντονισμού ΟΣΣ β) προγραμματισμού παράδοσης εργασιών, και γ) σχεδιασμού τρόπου εξετάσεων).	Διευθυντής/ντρια, Συντονιστής, ΟΔΠ, ΕΠΣ, Κοσμητεία, Τμήμα Εγκαταστάσεων	31/12/2024	

## ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΠΣ ΔΗΔ

		ποιότητας του ΠΠΣ			<p>Συλλογή στοιχείων που αφορούν στη λειτουργία των επιμέρους Θ.Ε. από τη Διεύθυνση της ΔΗΔ (π.χ. ποσοστό συμμετοχής στις ΟΣΣ, μέσος όρος βαθμών εργασιών και εξετάσεων ανά Τμήμα για την κάθε Θ.Ε. κ.α.).</p> <p>Ομοιογενοποίηση των Θ.Ε. του ΠΠΣ ΔΗΔ στην πλατφόρμα courses ως διαδικασία τυποποίησης με σκοπό την καλύτερη διαχείριση και τη διευκόλυνση των φοιτητών (στα πλαίσια των αρχών της Διοίκησης Ολικής Ποιότητας).</p>		
ΣΤ.2 Υψηλή ποιότητα στο ερευνητικό έργο του ΠΠΣ ΔΗΔ	ΣΤ2.1. Βελτίωση ερευνητικού έργου διδασκόντων	Δ6. Αριθμός ηλεκτρονικών σεμιναρίων σε θέματα έρευνας στη Δημόσια Διοίκηση	2	≥ 2	<p>Δημιουργία κύκλου Διαλέξεων ΔΗΔ για την επιμόρφωση των ΣΕΠ, καθώς και την δυνατότητα ανάδειξης του έργου τους αλλά και για την περαιτέρω ενημέρωση των φοιτητών και αποφοίτων.</p> <p>Καθορισμός διδασκόντων και υλικού για διενέργεια ηλεκτρονικών σεμιναρίων</p>	ΕΠΣ, Κοσμητεία	31/12/2024

## ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΠΣ ΔΗΔ

ΣΤ3.  Ανάπτυξη εξωστρέφειας	ΣΤ3.1 Βελτίωση της αναγνωρι- μότητας του ΠΠΣ	Δ7. Πλήθος ενεργειών αναφορικά με το ΠΠΣ ΔΗΔ, (π.χ. αναρτήσεις για εκδηλώσεις στα social media του Ιδρύματος)	2	$\geq 3$	Καθορισμός, διενέργεια εκδηλώσεων και σύνταξη δελτίων τύπου για ανάρτηση στα social media του Ιδρύματος με σκοπό την ενίσχυση της παρουσίας του ΠΠΣ	Διευθυντής/ντρια, Συντονιστής, ΟΜΕΑ, Διδάσκοντες, Τμήμα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων	31/12/2024
	ΣΤ3.2 Προώθηση της ιδέας της κινητικότητας (φοιτητών και Κ-Σ) στα πλαίσια του ΠΣ ΔΗΔ	Δ8. Πλήθος ενεργειών διάδοσης των δυνατοτήτων κινητικότητας και υποστήριξης της κινητικότητας φοιτητών και Κ-Σ	0	$\geq 2$	Αύξηση ενημέρωσης φοιτητών για το πρόγραμμα Erasmus και παρότρυνση για τη συμμετοχή τους, αναλύοντας τα οφέλη που θα αποκομίσουν.  Προγραμματίζεται η παρουσίαση των προοπτικών συμμετοχής στο Erasmus+ καθώς και στο πρόγραμμα πρακτικής άσκησης μέσω ενημερωτικών σημειωμάτων στις Θεματικές Ενότητες ΔΗΔ.  Προγραμματίζεται ο στρατηγικός σχεδιασμός αύξησης των δράσεων παρότρυνσης των φοιτητών για τη συμμετοχή τους μέσω της δημοσιοποίησης καλών	Διευθυντής/ντρια, Συντονιστής, Διδάσκοντες, Γραφείο Erasmus Τμήμα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων	31/12/2024

## ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΠΣ ΔΗΔ

					πρακτικών (Erasmus+ success stories).		
ΣΤ4. Σύνδεση με τους αποφοίτους	ΣΤ4.1. Βελτίωση των εξ αποστάσεων δεσμών με τους αποφοίτους του ΠΠΣ	Δ.9 Πλήθος ενημερώσεων/επικοινωνιών με τους απόφοιτους του ΠΠΣ	0	≥ 2	Συνεργασία με το Γραφείο Διασύνδεσης για καθορισμό σχετικής θεματολογίας και ενημέρωσης στο forum του δικτύου αποφοίτων, αναφορικά με το ΠΠΣ ή μέσω του κεντρικού email των αποφοίτων  Πρόσκληση σε αποφοίτους να συμμετέχουν στον κύκλο διαλέξεων του ΠΠΣ ΔΗΔ	Διευθυντής/ντρια, Συντονιστής, ΟΜΕΑ, Διδάσκοντες, Γραφείο Διασύνδεσης	31/12/2024
ΣΤ5. Διασύνδεση του προγράμματος με την κοινωνία και την αγορά εργασίας	ΣΤ5.1. Ενίσχυση των δεσμών του ΠΠΣ ΔΗΔ με την κοινωνία και την αγορά εργασίας	Δ.10 Διερεύνηση της σκοπιμότητας σύστασης συμβουλευτικής Επιτροπής στο ΠΠΣ ΔΗΔ			Κατάθεση πρότασης για τη δημιουργία πλαισίου συμβουλευτικής επιτροπής προς την Κοσμητεία της ΣΚΕ	Διευθυντής/ντρια, ΕΠΣ, Κοσμητεία	31/12/2024

## ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΠΣ ΔΗΔ

### Πίνακας ακρωνυμίων

Ακρωνύμιο	Περιγραφή
ΔΕ	Διοικούσα Επιτροπή του ΕΑΠ.
Κ/ ΣΚΕ	Κοσμητεία / Σχολή Κοινωνικών Επιστημών
ΠΣ	Πρόγραμμα Σπουδών
ΘΕ	Θεματική Ενότητα
ΕΠΣ	Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών
ΟΔΠ	Ομάδα Διδακτικού Προσωπικού
ΟΜΕΑ	Ομάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης
ΣΕΠ	Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό
ΓΑΔΥ	Γραφείο Ανάπτυξης Διδακτικού Υλικού